
は こ だ て 市 議 会 だ よ り

2
次回定例会 2月下旬開催予定です。

第４回定例会 議決結果

第３回臨時会 議決結果
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議案58件を原案のとおり可決 予算特別委員会　　　　１２/１・１２/８
予算特別委員会分科会　１２/４～５審査の概要

　予算特別委員会では、令和５年度一般会計補正予算をはじめとする議案 58 件について審査を行いました。
　委員会は、審査をより充実させるため、議長を除く全議員が委員となり、委員会内に各常任委員会が所管
する事項と同様の事項を審査する総務・経済建設・民生の３分科会を設置し、付託案件を分担して審査しま
した。
　各分科会は、各議案について論点整理を行い、論点に基づく質疑により議案の疑義を解明した後、委員同
士の協議によって議案の態度・賛否理由を取りまとめました。その後、委員会は各分科会から審査の経過と
主な内容について報告を受け、採決を行いました。各分科会の主な審査過程は次のとおりです。
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令和５年度
補正予算 ◎

一般会計／港湾事業特別会計／国民健康保険事業特別会計／自転車競走事業特別
会計／地方卸売市場事業特別会計／介護保険事業特別会計／後期高齢者医療事業
特別会計／水道事業会計／公共下水道事業会計／交通事業会計／病院事業会計
（追加議案）一般会計／港湾事業特別会計／国民健康保険事業特別会計／自転車
競走事業特別会計／地方卸売市場事業特別会計／介護保険事業特別会計／後期高
齢者医療事業特別会計／水道事業会計／公共下水道事業会計／交通事業会計／病
院事業会計

◎そ の 他 公の施設の指定管理者の指定（２０件）／市道の路線認定および変更／定住自立
圏形成協定の一部を変更する協定の締結（１７件）／物品の購入契約（２件）

◎令和５年度
補正予算 一般会計

◎

（一部改正）函館市特定教育・保育施設および特定地域型保育事業の運営に関す
る基準を定める条例／函館市日乃出いこいの家条例／函館市道路占用料徴収条例
／函館市流水占用料等徴収条例／函館市普通河川管理条例／函館市都市公園条例
／函館市営住宅条例／函館市電車乗車料金条例／函館市火災予防条例／特別職の
職員の給与等に関する条例／函館市国民健康保険条例

◎
（制定）一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例／函館市会計
年度任用職員の給与および費用弁償に関する条例および函館市企業職員の給与の
種類および基準に関する条例の一部を改正する条例

　１１月１５日に開かれた令和５年第３回臨時会では、冷房設
備等整備事業に関する補正予算１件が提案され、可決しました。

議会だよりでは結果のみ
をお知らせしています
が、詳しい審査状況など
については、会議録や委
員会記録（２月中旬まで
にホームページ等で公開
予定）をご覧ください。


